
生徒アンケート集計結果（平成27年6月実施）

＜生徒質問項目＞
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A：あてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：あてはまらない　

  皇子山中学校の学校生活は楽しいですか。

　けじめある学校生活（遅刻なし、ビギン・オン･チャイム等）が送れていますか。

　日頃から予習・復習等の家庭学習ができていますか。

  先生達は、わかりやすい授業を目指して、創意工夫していると思いますか。

　悩み事や困ったことがあるとき、学校に相談できる先生等はいますか。

　「学び合い」学習は効果的(授業がわかりやすくなった、クラスの友達と仲良くなった等)だと思いますか。

　学校は、いじめに対する指導をしっかりしていると思われますか。

　学校だより・学年通信・保健室だよりなどをしっかり読んで、保護者に渡していますか。

 学校での人権学習は、人権について考えるよい機会であると思いますか。

  学校での出来事を家の人に話をしていますか。

　体験的な学習（１年：葛川自然教室、２年：大阪自主研修、３年修学旅行など）を通して、いろいろな考え方に触れ視野が広がっていると思いますか。

　学校の道徳の授業は、思いやりの心を育てたり、社会のルールやマナーを学ぶ上で大切であると思いますか。

　学校は安全・安心な場であり、落ち着いた学習環境の中で学習に取り組めていますか。
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